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Бухгалтерская, налоговая и статистическая отчетность в ООО «Крастех-
пром» формируется с помощью программного продукта 1С:Предприятие 8.1. 
Отчетные формы заполняются автоматически и выгружаются в электрон­
ном виде для передачи в налоговый и пенсионный органы. Все базовые 
конфигурации «1С» - это полуфабрикаты, которые требуют донастройки 
пользователя. В процессе исследования бухгалтерской и налоговой отчет­
ности предприятия выявлен ряд недостатков в типовой конфигурации про­
граммного продукта, которые усложняют и искажают отчетность. 

Основным направлением деятельности ООО «Крастехпром» является 
внешнеэкономическая по экспорту лесопродукции. Предприятие является 
контрактодержателем как в иностранной валюте, так и в рублях. В связи с 
этим у бухгалтерии возникают проблемы с выделением из реализации по 
внутреннему рынку реализации на экспорт в рублевом эквиваленте. Учет 
отгруженной продукции ложится на один счет (62.01) в разрезе выбранной 
расчетной единицы с покупателями. Подтверждение входного НДС по 
экспортным сделкам осуществляется в течение 180 дней, поэтому возни­
кают трудности при заполнении декларации по НДС в части внутреннего 
рынка. Главному бухгалтеру приходится вручную корректировать данный 
документ. 

В связи с этим предлагаем отражать бухгалтерские записи по учету 
безналичных расчетов по контрактам в рублевом эквиваленте с помощью 
вспомогательных субсчетов 62.04 «Расчеты с покупателями и заказчиками 
по рублевым контрактам» и 62.05 «Расчеты по авансам, полученным по 
рублевым контрактам». 

Кроме вышеизложенного существует проблема при определении час­
ти материалов и затрат, относимых на изготовление экспортной продук­
ции, так как в типовой конфигурации программы 1С:8.1 предусмотрен 
котловой метод списания затрат на производство. То есть затраты по ос­
новному производству на бухгалтерском счете 20 «Основное производст­
во» отражаются без выделения вида деятельности, например, лесообра-
ботка, хлебопечение, без подразделения на объекты калькуляции. Налого­
вое законодательство требует ведение раздельного учета. В связи с этим 
бухгалтерии ежемесячно вручную приходится определять долю перемен­
ной, приходящейся на выпускаемую предприятием экспортную продук-
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